RESOLUTION 99-22

A RESOLUTION OF THE BOARD OF DIRECTORS OF THE PLUMAS EUREKA COMMUNITY SERVICES DISTRICT

WHEREAS, the Plumas Eureka Community Services District (the "District") is a municipal corporation established and operating under the provisions of the Community Services District Law, Section 61000 et seq of the California Government Code (the "Act"); and

WHEREAS, the District is managed and controlled by a Board of Directors (the "Board"); and

WHEREAS, the PLUMAS UNIFIED SCHOOL DISTRICT on January 12, 1999 and the FEATHER RIVER COMMUNITY COLLEGE DISTRICT on January 14, 1999 approved the reallocation of tax revenues to the Plumas Eureka Community Services District (District).

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY RESOLVED, BY THE BOARD OF DIRECTORS OF THE PLUMAS EUREKA COMMUNITY SERVICES DISTRICT AS FOLLOWS:

- 1. That the Plumas Eureka Community Services District accepts and approves the reallocation of tax revenues.
- 2. That the Plumas Eureka Community Services District requests approval of the tax reallocation by the Plumas County Board of Supervisors, effective on the next tax payment date.

Effective Date of Resolution. This Resolution shall take effect on the date of its passage and approval.

THE TAX REALLOCATION RESOLUTION EXECUTED ON THIS THE 10TH DAY OF FEBRUARY, 1999 by the following vote of the governing body.

AYES:

R. K. WILLIAMS, N. NICHOLS, R. LANG, A. RICHARD

NOES:

NONE

ABSTAIN:

ABSENT:

J. MAC GREGOR

I hereby certify that the foregoing is a true and correct copy of the PECSD Tax Reallocation Resolution #99-22, adopted by the Board of Directors at the Board Meeting held on February 10, 1999.

Teresa L. Cunningham

Clerk to the Board of Directors